

Športska natjecanja

Sveučilišni športski savez grada Osijeka svake godine organizira natjecanja za studente i studentice na sveučilišnoj, državnoj i za neke športove na europskoj razini. Ove godine prijavili smo trinaest ekipa u deset športskih disciplina.

U malom nogometu su nastupile ekipe 13 osječkih fakulteta, među kojima i ekipa Građevinskog fakulteta. Ekipe su bile raspoređene u dvije skupine. U skupini A, uz naš Fakultet još su se natjecali: Prehrambeno-tehnološki fakultet, Umjetnička akademija, Odjel za fiziku, Poljoprivredni fakultet, Katoličko-bogoslovni i Medicinski fakultet. Natjecanje je počelo 2. studenog 2010. utakmicama po skupini liga sustavom, a finalna utakmica je odigrana 13. travnja, na Sveučilišni športski dan, u športskoj dvorani Zrinjevac, između Građevinskog fakulteta i Prehrambeno-tehnološkog fakulteta. U ovoj utakmici naš dečki pokazali su bolju igru i na kraju zasluženo slavili rezultatom 4-0! Za Građevinski fakultet nastupili su studenti Vuković, Zovko, Zelenika, Babić, Knez, Mandić, Brekalo, Bošnjak i Filip Perković, pod vodstvom prof. Željke Vukić.



Na slici: Željko Babić, Tomislav Zelenika, Mladen Mandić, Dario Vuković i prof. Željka Vukić, Igor Knez, Ivan Brekalo, Stjepan Bošnjak, Luka Zovko

Natjecanje u malom nogometu za studentice održano je od 27. Siječnja 2011. do 24. ožujka 2011. godine. Prijavilo se pet ekipa. Naše studentice pobijedile su ekipe MEFOS-a i UFOS-a, a izgubile od ekipa EFOS-a i PTFOS-a te osvojile treće mjesto. Za našu ekipu nastupile su: Emilija Krstanović, Mia Varga, Ivana Mijić, Kristina Reiter, Marijana Marković, Tea Juzbašić, Josipa Debeljak, Ivana Bradarić, Ana Franjić i Marijana Franjković. Studentice su odigrale i revijalnu utakmicu u sklopu finalne večeri našeg nogometnog turnira.



Na finalnom natjecanju na Sveučilišni športski dan, pehar za našu ekipu primila je Emilija Krstanović, naša najbolja igračica.

Sveučilišno prvenstvo u košarci počelo je 1. prosinca 2010. godine. Prijavilo se devet ekipa, a natjecanje se održavalo u dvorani JUG u Osijeku. Naša ekipa je tijekom natjecanja pobijedila MEFOS (40:17), izgubila od POLJOS-a (42:30), pobijedila PRAVOS (2:0), MATOS (24:39), ETFOS (28:27), izgubili od EFOS-a (14:31), pobijedili FIFOS (29:17). Ekipa POLJOS-a je nakon dva nedolaska diskvalificirana, njihovi rezultati se brišu i naša je ekipa automatski došla na drugo mjesto i ušla u finale. Finale je održano na Sveučilišni športski dan u športskoj dvorani Zrinjevac. Naša ekipa se hrabro borila do kraja, ali je ipak izgubila od nadmoćnije ekipe EFOS-a i tako u ovoj natjecateljskoj godini osvojila drugo mjesto.



Na slici: Anes Salihović, Dražen Kovač, Aleksandar Stankov, Krešimir Radić, Josip Ljulj, Želimir Kiš, Frane Vučemilović-Grgić

Za Dan grada, 2. prosinca 2010. godine, održano je natjecanje u plivanju na Gradskim bazenima. Za natjecanje se prijavilo pet naših studenata. Plivali su pojedinačno i kao štafeta te polučili sljedeće rezultate: Sven Lovrić osvojio je srebro na 50 metara leđno, Ena Čulin zlato na 50 metara kraul i srebro na 50 metara leđno, Jelena Damjanović bronzicu na 50 metara kraul i bronzicu na 50 metara leđno. Veliko iznenađenje natjecanja bila je naša štafeta, 4x50 metara, koja je osvojila prvo mjesto. U štafeti su plivali: Slaven Lovrić, Ena Čulin, Milo Njirić i Dražen Korpar.

Natjecanje u stolnom tenisu za studente i studentice održano je 10. travnja 2011. godine u športskoj dvorani Gradski vrt. U muškoj konkurenciji prijavljeno je deset fakulteta. Naša ekipa je osvojila drugo mjesto. U ženskoj konkurenciji prijavilo se osam fakulteta, a naša ekipa je osvojila treće mjesto.



Na slici: Marin Pirić i Željko Mraz



Na slici: Tanja Franjić i Martina Kelava

Na sveučilišnom prvenstvu u bilijaru akademske 2010/2011 godine student prve godine Građevinskog fakulteta Dino Bačani osvojio je treće mjesto, a na sveučilišnom prvenstvu u šahu studenti Josip Nekić i Dragan Bogdanović dijele četvrto mjesto.

Još jedno natjecanje okuplja svake godine sve veći broj naših studenata, a to je naš sada već tradicionalni malonogometni turnir. Počelo je prije tri godine s deset ekipa, da bi ove godine sudjelovalo dvadeset ekipa. Malonogometni turnir Građevinskog fakulteta GFOS 2011. održao se pod pokroviteljstvom Građevinskog fakulteta, Osječke pivovare i građevinskog poduzeća Massa iz Osijeka. Nastupilo je 20 ekipa, a pobjednik turnira je ekipa „Virtualni rad“ u sastavu: Vuković, Liović, Pirkl, Knez, Zovko, Lešković, Mandić i Perković, čime su obranili prošlogodišnju titulu prvaka!



Ekipa „Virtualni rad“

za e-GFOS pripremili:
prof. Željka Vukić, studenti Igor Knez, Dario Vuković i Goran Tadić